Giant World Enterprises Co., Ltd.

Мебель для дома и офиса и аксессуары

Опроизводителем и экспортёром деревянной мебели для дома и офиса, а также сопутствующих товаров. Завод компании расположен в индустриальной зоне Иньху, что в 20-ти километрах от порта Яньтянь в китайской провинции Гуанчжоу, что позволяет осуществлять удобные поставки морем.

Благодаря высококачественным материалам и передовым технологиям компания Giant World может поставлять клиентам надёжную мебель высокого класса для дома и офиса. Компания способна предоставлять клиентам продукцию, выполненную по дизайну, спецификациям и другим рекомендациям, предоставляемыми заказчиком.

С опытным и высококвалифицированным персоналом, эффективной системой управления, передовым оборудованием и технологиями, жёстким контролем качества и упрощённой системой обработки заказов, Giant World предлагает лучшую продукцию и первоклассное обслуживание.

Основываясь на отличной системе управления и налаженных производственных операциях, компания постоянно совершенствует технологии и представляет новые продукты, отвечающие изменяющимся требованиям рынка.

Giant World придерживается предоставления клиентам высококачественной продукции по конкурентоспособной цене и завоевала отличную репутацию на мировом рынке, особенно в США, Южной Америке, Канаде, Европе, Австралии, Ближнем Востоке и Азии. Это привлекает потенциальных клиентов со всего мира для установления деловых отношений и работы с Giant World для создания блестящих проектов.

Giant World Enterprises Co., Ltd.

2F-7, No. 106, Songde Road. Taipei 110, Taiwan

Tel: 886-2-2723-2205 Fax: 886-2-2725-2606

E-mail: giant.world@msa.hinet.net Website: www.chairs.com.tw



